泰山体育

中超联赛泰山队今晚对阵上海申花,崔康熙面对老东家

打出气势 拼搏到底

最泰安全媒体记者 牛志明

"本场比赛我不会掺杂太多感情,只是当成一场普通的联赛。"这是泰山队主帅崔康熙面对老东家上海申花的态度。7月11日19时35分,泰山队主场对阵上海申花,这是两队本赛季第二场对决,泰山队要全力捍卫主场,崔康熙要求队员们拼到最后一刻,直到跑不动为止。从排名和积分看,上海申花占优,不过泰山队在崔康熙上任后保持不败,主场复仇对手的希望很大。

崔康熙确认三名主力复出 要求全队拼到跑不动为止

9天3赛,泰山队又迎来一场硬仗。之前两场比赛,泰山队分别战平上海海港、击败河南嵩山龙门,拿到4分后,排名上升到第5,距离第3名只有2分差距。进入联赛下半程的争夺,泰山队的第一个对手是排名第2的上海申花,上海申花本赛季在吴金贵的带领下表现稳定,前15轮比赛9胜4平2负拿到31分,9场胜利有8场1比0,拿分效率非常高。前15轮联赛,上海申花只丢9球,是中超丢球最少的球队,朱辰杰、蒋圣龙领衔的防线得到认可,这是上海申花排名第2的关键。

赛前,崔康熙谈到上海申花的特点时提到,对手的防守很不错,他虽然之前曾担任上海申花主帅,但现在的上海申花人员变动很大。本赛季,上海申花全面年轻化,老将只有吴曦、于汉超等少数几人是球队的绝对主力,其余位置都有新人涌现,加上球队外援阵容调整,本赛季的上海申花主力阵容,对比崔康熙执教时有了非常大的变化。

如今的上海申花的确是一支不好对付的球队,他们的防守有韧劲,反击有威胁,一旦被他们先进球,想要追平或者反超难度很大。针对这个特点,崔康熙提醒队员们,开局就要紧起来,不能先丢球。对于本场比赛,崔康熙表示:"我一直和球员们强调主场比赛的重要性,对我

们来说,每个主场都很重要,希望队员们 拼到最后一刻,直到跑不动为止。"

这是崔康熙的要求,也是泰山队赢球的关键。从人员安排看,泰山队的阵容更为齐整,刘洋、郑铮和克雷桑的恢复情况不错,本场比赛有望出场,加上王彤确认复出登场,泰山队的主力阵容有四处调整空间。密集赛程条件下,轮换非常重要,泰山队具备这个条件,崔康熙要发挥这个优势。

自从崔康熙上任后,泰山队双线作战保持不败,对于球队的改造,崔康熙表示:"我刚来到球队时,球队的士气不高,他们都是很有实力的球员,我更多是给他们自信,这可能是改变的关键。"的确,现阶段泰山队队员的信心有了明显提升,全队的比赛节奏和气质也有了明显提升,全队的比赛节奏和气质也有以队员要做的就是展现自己的特点,只要能够打出自己的节奏,很有希望在主场拿到3分。

王彤在谈到比赛时表示,希望全队可以打出气势,奉献一场精彩的比赛。从位置看,王彤可以首发出任右后卫,如果刘洋和郑铮复出,三个人可以和贾德松搭档,组成新的防线。中前场,克雷桑复出,莫伊塞斯、费莱尼也可以出场,崔康熙要根据球员的身体状态,合理安排轮换

三镇能否客场复仇海港?保级大战四队谁能抢分?

中超第16轮安排在两个比赛日进行,7月11日三场对决,泰山队和上海申花的对决是焦点战,泰山队有主场优势,多名主力复出,实力不落下风。上海申花前锋马莱莱停赛,吴金贵如何解决球队的进攻问题是个关键,本场比赛泰山队在主场保持不败的可能性更大,上海申花想要带走3分,难度不小。

成都蓉城对阵河南嵩山龙门,对于连败的成都蓉城来说,本场比赛是反弹的好机会,河南嵩山龙门上一场比赛输给泰山队,头号射手科维奇被罚下,进攻实力受到很大影响,本场比赛成都蓉城有望在新主场乐山止住连败颓势。沧州雄狮对阵天津津门虎,天津津门虎半程保持不败,踢得非常稳健,沧州雄狮在主场的反击能力出色,天津津门虎的防线会遇到很大考验,本场比赛沧州雄狮有望在主场拿分。

7月12日五场对决,武汉三镇客场对阵上海海港的比赛是重中之重。武汉三镇首回合主场0比2不敌上海海港,联赛开局就遭到打击,如今武汉三镇已经换帅,上轮取得主场首胜,士气有所提升。上海海港连续遭遇平局,哈维尔的指挥备受质疑。本场比赛,如果武汉三镇外

援可以发挥出自己的水准,客场拿分并非不可能。哈维尔对外援的使用还是关键,巴尔加斯、平科是否能得到更多出场时间值得关注。

保级大战,青岛海牛主场对阵深圳队,南通支云主场对阵大连人队,这都是事关保级走势的6分大战。本赛季首回合,青岛海牛在客场输给深圳队,本场比赛他们没有退路,只有拿到3分,才能掌握保级的主动权,否则胜负关系也会处于劣势。南通支云的处境类似,他们在客场输给大连人队,主场面对大连人队,自然要全力以赴拿到3分。大连人队本赛季的唯一一场胜利就是击败南通支云,在14轮不胜的困难局面下,全力拿分是本场比赛的最低目标。

其余比赛,梅州客家对阵北京国安,梅州客家上一场比赛3比1击败成都蓉城后士气高涨,面对伤兵满营的北京国安,他们有望继续拿分。长春亚泰主场对阵浙江队,两队上一轮都输球,本场比赛主场作战的长春亚泰更有优势。有意思的是,莱昂纳多租借长春亚泰期间发挥出色,打进10球,加盟浙江队后还没有进球。本场比赛莱昂纳多代表浙江队对阵长春亚泰,他的发挥是一个看点。

